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NÁVRH PROJEKTU
  

 

Názov projektu Po sporte za oddychom do tepla — II.

 

 

 

etapa

Názov navrhovateľa Športový klub Dohňany

Oblasť1 Šport, Voľno-časové aktivity, kultúra

Okres, lokalizácia realizácie Púchov

projektu
 

Celkové výdavky projektu (Eur) 4.000,- Eur
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2 200,- Eur
   Číslo projektu2
  
 

1 Navrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,

kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

2 Doplní TSK
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovatel’ovi
 

Názov Športový klub Dohňany
  

 

 

 

   
 

 

Obec (mesto) Dohňany

Ulica / čislo domu Dohňany 68
Sídlo _,

PSC 02051

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: 0908 506 695

E-mail: skdohnany@centrum. sk

Web stránka: https: / /www.dohnanysk/ sk-dohnany.htm1  
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Forma . . . .
účtovníctva E Jednoduche I:I pOdVOJl'le

Právna. forma. združenie

Damn? *???“ 20.4.2007 WS/1-900/90-29941
organ1zac1e   

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4
 

 

 

  
 

 

 

  
 

 

   
    
 

 
 

 

  
Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Andrej Kozma

Miroslav Koleno

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda predsedníctva 0908 506 695 skdohnany@centrum.sk

Šgfšššgšäĺa 0949 536 360 skdohnany@centrum.sk

3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) - Meno Priezvisko Titul (za menom)

Mgr. Andrej Kozma

Funkcia '_ Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda predsedníctva 0908 506 695 skdohnany@centrum.sk

4. Partner (-i) riavrhovatel’a5
, . . . .. . . ..,

Žädáengŕĺzlräzĺtählŕl reahzacn prajektu spolupracovat s partnerml. E áno E| nie

Partner 1 - Názov _ Dobrovoľný hasičský zbor Dohňany

Partner 2 - Názov ' Stolnotenisový oddiel Dohňany

Partner 3 - Názov I Obec Dohňany  
 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokial“ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V pripade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identiňkáciu paťmera/ov tabulky A.l až A.3 pre každého

partnera a uviesť ich v prílohe projektu.
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Partner 4 — Názov Jednota dôchodcov Slovenska - Dohňany
 

Partner 5 - Názov Poľovné združenie Bukovina Dohňany
 

 Partner 6 — Názov ZŠ s MŠ V Dohňanoch  
 

B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

Miesto realizácie Klubovňa Športového klubu Dohňany
  

Okres PúChOV Obec Dohňany
    

Dokončenie regeneračných a voľnočasových priestorov pri futbalovom

štadióne V Dohňanoch - Podpora arozvoj správnej regeneračnej činnosti

Cieľ projektu avoľnočasové aktivity spojené so športovou činnosťou, ktorými deti
a tínedžeri rozvíjajú svoje fyzické, intelektuálne, kreatívne a. sociálne

zručnosti. " '  
2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Športový areál športového klubu Dohňany V obci Dohňany so svojím zázemím a infraštruktúrou
je z pohl’adu športu a voľnočasových aktivít ideálnou lokalitou na vybudovanie centra

regenerácie a voľnočasových aktivít spojených so športovou činnosťou. ŠK Dohňany zastrešuje

približne 70 aktívnych futbalových hráčov - z toho 45 pripravkárov a ostatní zastrešujú

mužstvo mužov. Taktiež zázemie športového klubu aktívne využívajú aj členovia dobrovoľného

hasičského zboru Dohňany, stolnotenisový oddiel Dohňany aJednota Dôchodcov Dohňany,

žiaci ZŠ s MŠ V Dohňanoch a Poľovné združenie Bukovina Dohňany.

Dokončením tohto objektu chceme zvýšiť kvalitu infraštruktúry športového areálu, zabezpečiť
plnohodnotné využitie regeneračných a voľnočasových priestorov pre športovcov, členov,

návštevníkov a poskytnúť zaujimavé miesto pre rodičov a návštevníkov počas tréningových

, športových a voľnočasových aktivít. Vzhľadom na uvedené skutočnosti, ale ífakt, že je škoda

nedokončiť tieto priestory pre športujúce deti, sa ŠK Dohňany rozhodol vyčleniť prostriedky

zrozpočtu klubu apodporiť dokončenie tohto priestoru klubovne. Dokončenie revitalizácie

z rozpočtu klubu bude pozostávať z dokončovacich úprav daných priestorov - elektroinštalácie

a z poskytnutej dotácie z TSK chceme zabezpečiť nevyhnutné interiérové vybavenie, a to nákup

interaktívnych prvkov, kuchynského pultu a reklamných propagačných produktov.
 

Zámer projektu
  Našim zámerom je dokončenie realizácie tohto projektu, čim plnohodnotne zlepšime

podmienky na regeneračné a voľnočasové aktivity športovcov a deti z našej obce a širokého
okolia. V zdravom vývine detí má šport, regenerácia avoľnočasové aktivity svoje dôležité
miesto. Aj toto je jeden z dôvodov, prečo právo na šport a hru je zakotvené V Deklarácíí práv

dieťaťa, kde hra je vnímaná ako spontánna aktivita, ktorou deti rozvíjajú svoje fyzické,
intelektuálne, kreatívne a sociálne zručnosti.

Preto chceme deťom vytvoriť podmienky nielen na šport, ale aj na regeneráciu a voľnočasové
hry a podporime ich V aktivnom trávení voľného času. Týmto chceme aj donútiť rodičov a deti,
aby obmedzili aspoň na určitý čas moderné informačno-komuníkačné technológie a využili nové

priestory klubovne na spoločne strávené chvíle. Nedostatok pohybu sa negatívne prejaví na ich
fyzickom í duševnom zaostávani. Deti majú problém s motorikou, vedomím svojho tela
a pohybov, sebaovládaním a udržaním pozornosti.
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Ciel’ projektu
 

Cieľom projektu je dokončenie revitalizácie zastaralej klubovne V areáli športového klubu
s rozlohou približne 70m2 avytvorenie plnohodnotných regeneračných a voľnočasových

priestorov pre športovú mládež a ich rodičov. Budú dokončené interiérové priestory, a to nové
osvetlenie, grafická úprava povrchových stien a kuchynský pult. Všetky tieto dokončovaoie
práce budú financované z participativneho rozpočtu TSK a z rozpočtu športového klubu

Dohňany. Z dotácie TSK chceme zakúpiť kuchynský pult, ktorý bude slúžiť ako doplnková
funkcia daných priestorov, graňckú úpravu povrchových stien interiéru, ktoré bude

reprezentatívne propagovať klubové aktivity. Ďalším interiérovým doplnkom, ktorý chceme
zakúpiť z poskytnutej dotácie sú závesné skrine a osvetlenie.

 

Očakávaný prínos projektu
 

Veríme, že dokončením projektu sa nám podari vytvorit atraktívny voľnočasový a regeneračný

priestor, ktorý sa stane akýmsi centrom aktívneho oddychu širokého spektra užívateľov -

našich najmenších športovcov V doprovode maminy čí ocina, budúcich nádejných futbalistov,
hasičov a stolnotenístov zo širokého okolia, a V neposlednom rade aj žiakov ZŠ s MŠ V

Dohňanoch.

Bude to pre nás splnenie jednej z množstva požiadaviek naších športovcov, občanov

a návštevníkov smerujúcich k zvýšeniu kvality života V obci.

 

Participácia verejnosti
 

V poradí druhú najpočetnejšiu skupinu ľudí prechádzajúcich areálom športového klubu, po

deťoch a žiakoch samotných, tvoria rodičia a pribuzni. Práve tejto skupine ľudi najviac záleží

na tom, aby ich deti, či už počas samotného tréningového procesu, alebo počas voľnočasových

aktivít, mali zabezpečené kvalitné a príjemné prostredie, do ktorého sa ich ratolesti Vždy rady

vrátia. Vďaka takmer rodinnému charakteru športového klubu prebieha komunikácia vedenia

klubu, členov ostatných spolkov a rodičov na pravidelnej báze a je na veľmi dobrej úrovni. Zo

skúsenosti zminulosti sa potvrdzuje, že rodičia majú záujem prispievať krozvoju klubu,

k rozvoju obce V ktorej ich deti vyrastajú, a tak sami z vlastnej iniciatívy často krát
prichádzajú s rôznymi návrhmi a inováciami.

Prostrednictvom zástupcov jednotlivých spolkov bude pri realizácii projektu zorganizovaných

niekoľko dobrovoľných brigád zameraných predovšetkým na dokončenie interiéru klubovne,

dokončenie elektroinštalácie osvetlenia a nátery stien pod. Vzhľadom na charakter obce, ktorú

tvorí relatívne malá komunita osôb s úzkymi rodinnými väzbami možno očakávať, že na

pomocných prácach bude participovať široká verejnosť iosoby pôsobiace V rôznych ďalších

spolkoch V obci. Práve táto skutočnosť nás presvedčila, že spolufinancovanie nášho projektu

za pomoci Participatívneho-komunitného rozpočtu TSK bude ideálnym riešením.

 

Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK
uvádzať logo Participatívneho-komunítného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený
z Participativneho—komunitného rozpočtu“
  Pri publicíte projektu budú dodržané Všetky náležitostí stanovené pre Particípativno-

komunitný rozpočet TSK.
Pre zabezpečenie informovanosti občanov obce, rodičov a širokej verejnosti budú využité
oficiálne internetové stránky obce Dohňany a ínfokanála Púchovskej doliny a sociálne siete
(tzv. funpage) ŠK Dohňany.
Tlačové informácie spolu s fotografiami budú spracované do článku pre regionálny týždenník
Považský obzor a obec Dohňany uvedie informáciu o realizácií projektu V občastniku obce

s názvom Dohňanský spravodaj, ktorý sa vydáva Vždy Vdecembrí každého kalendárneho
roku.   
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3. Aktivity projektu
 

 

 

 

   

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

1 Obstaranie kuchynského Objednávka kuchynského pultu na mieru
' pultu u konkrétneho dodávateľa.

Montaz_a ?sadežrlue Montáž a osadenie osvetlenia interiéru, grafické
2. osvetlema 1nter1eru, , , „ ,

. , , dekoratwne prace - zabezpec1 dodavateľ
graficke dekoratwne prace
Zvolanie dobrovoľníkov — Po osadení všetkých prvkov bude potrebné za

3. dokonéovacie práce na pomocí dobrovoľníkov vykonať čistiace práce
úprave areálu interiéru.

4 Uvedenie miestnosti do Po dokončení prác bude povolené plnohodnotné jeho
' užívania užívanie verejnosťou.
 

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu

(v mesiacoch) 7  
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivit
 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

   
Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 05/2023 1 1/2023

Aktivita 2 05/2023 1 1/2023

Aktivita 3 06/2023 11/2023

Aktivita 4 01/2023 trvá

Celkové výdavky projektu [Eur] 4 000,-

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2 200,-

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 1 800,-

z toho - vlastné zdroje 1 800,-

- sponzorské a i. 0,00

Intenzita pomoci [%] 55 %  
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C. Zoznam priloh

P°md°Vé Názov ríloh Ori iná] / kó iaôčislo P y g P
Písomný súhlas občanov, ktorí majú záujem o podporu

1. _ . . O
predlozeneho prejektu.

2. Fotodokumentácia zo súčasného stavu O

3.

4.     

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že

prikladá fotokópiu dokladu
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpisaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi známe všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.
22/2019;

' na nárokované Výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

výdavky V minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/20 19;

I som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny narok;

I som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovedností a povinnosti vrátiť pridelené
finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok ňnancovanía;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ —ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nema ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším
územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / —ého zastupujem, nie je

vedený výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nie je V rušení,
resp. neoznámil príslušnému registru Zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem neporušuje

zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' v prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) 5 vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný vďaka Participatívnemu-komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne pisomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené v projekte môžu byť použité na štatistické účely a na
účely monitorovania, reportovania a evalvácie.

Titul, meno a priezvisko
štatutárneho(—nych) zástupcu[-ov): Mgr. Andr " ozma, Miroslav Koleno   
Podpis štatutárneho(-nych) zástupcu(-ov): .. ..................

Miesto podpisu: Dohňany  Dátum podpisu: 30.3. 2023
 

 

1-27sz‘5„wifidiw1';ď7£3$52&;f»._.:1m31ĺ? „z.)fu'ůĺšu 5‘32:g-n.„.m5„1:m.x.-r '

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostrednictvom ÚPVS www.slovensko.sk

Pri rozhodovaní o poskytnuti dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu

osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na httDs://www.tsk.sk/trencianskv-samosnravny—

kraj [ul‘ad—tskzochrana-osobnych-udaj0v. Strana 7 z 7

 



T
R
E
N
Č
I
A
N
S
K
Y
S
A
M
O
S
P
R
Á
V
N
Y
K
R
A
J

K
do

ln
ej

st
an
ic
i
72
82
/2
0A
,
91

1
01

Tr
en
čí
n

 

 

D
.
P
o
d
r
o
b
n
ý
r
o
z
p
o
č
e
t
 

R
o
z
p
o
č
e
t
p
r
o
j
e
k
t
u
 

o
.

.
Z
t
o
h
o

.
A
k
t
i
v
i
t
a

Á)
P
o
m
?
!

n
a
r
o
k
o
v
a
n
a

r
o
'
e
k
t
u

z
c
e
l
k
o
v
y
c
h

vý
šk
a

P
J

v
ý
d
a
v
k
o
v

V
ý
š
k
a
v
ý
d
a
v
k
u

N
a
z
o
v
v
y
d
a
v
k
u

P
o
d
r
o
b
n
y
p
o
p
l
s
v
y
d
a
v
k
u

[
E
u
r
]

 

I
n
t
e
r
i
é
r
o
v
é
v
y
b
a
v
e
n
i
e
—

1
2

3
4

k
u
c
h
y
n
s
k
ý
p
u
l
t

K
u
c
h
y
n
s
k
ý

p
u
l
t

s
u
m
ý
v
a
d
1
0
m
+
m
o
n
t
á
ž

1
.
5
0
0
,
-

1
.
5
0
0
,
-

’
’

’
’

3
7
,
5
%

 

O
s
v
e
t
l
e
m
e
m
t
e
n
e
r
u

Sv
ie
ti
dl
á
d
o

in
te
ri
ér
u
+
m
o
n
t
á
ž

2
5
0
,
-

25
0,
-

1,
2a

3:
4,

6
:
2
5
%
 

G
r
a
f
i
c
k
é
d
e
k
o
r
a
t
í
v
n
e

P
o
l
e
p
k
l
u
b
o
v
é
h
o
l
o
g
a
n
a

e
x
t
e
r
i
é
r
o
v
é
d
v
e
r
e
,

p
r
á
c
e
v
i
n
t
e
r
i
é
r
y

G
r
a
f
i
c
k
á
d
e
k
o
r
á
c
i
a
i
n
t
e
r
i
é
r
u

—
gr

af
fit

i.
2
.
2
5
0
,
-

4
5
0
,
—

K
l
u
b
o
v
é
d
e
k
o
r
a
č
n
é
p
r
e
d
m
e
t
y
p
r
e

de
ti

1,
2,

3,
4,

5
6
,
2
5
%

 
  Spolu

4.
oo

o,
-

2
20

0,
-

1
0
0

 
 

 
 

 
 

W
w
w
ď
h
ĺ
ä
ů
m
—
Á
Q
;

.
.
M
1
.
~
.
.
~
;
.
.
n
1;

_:
;_

„_
z.

_x
;

;»1
:1.

:
*-
U
;
;
í
e
a
l3

2.
13

;
.

._
m
m
.
:

'
_

„
W
A
V
.

._
1.

1.
..

.
„
w
,
.

.
„.

.;
.

.
_

„
.

_

E
l
e
k
t
r
o
n
i
c
k
ú
ve

rz
iu

ži
ad

os
ti

za
sl
ať

pr
os

tr
ed

11
1c

tv
om

Ú
P
V
S
w
w
w
.sl
<1

ve
11

5k
o.

s
k

Pr
i
r
o
z
h
o
d
o
v
a
n
í
o
p
o
s
k
y
t
n
u
t
í
do
tá
ci
í
z
r
o
z
p
o
č
t
u
T
r
e
n
č
i
a
n
s
k
e
h
o
s
a
m
o
s
p
r
á
v
n
e
h
o
kr
aj
a
d
o
c
h
á
d
z
a
k
s
p
r
a
c
ú
v
a
n
i
u
o
s
o
b
n
ý
c
h
ú
d
a
j
o
v
d
o
t
k
n
u
t
ý
c
h
os

ôb
.
Vi
ac

in
fo
rm
ác
ií

ná
jd

et
e
n
a

h
t
t
o
s
:
/
/
w
w
w
.
t
s
k
.
s
k
l
t
r
e
n
c
i
a
n
s
k
V
—
s
a
m
o
s
n
r
a
v
n
V
-
k
r
a
i
/
u
1
‘
a
d
-
t
s
k
/
o
c
h
r
a
n
a
—
o
s
o
b
n
V
C
h
-
u
d
a
i
o
v
.

S
t
r
a
n
a
8
Z
7

 

 

 

 



do te la-II eta a"

TRENČIANSKY
SAMOSPRAVNY
KoRvoJ

Pred realizáciou:

 


